

На базе Центра «Точка роста» проведены следующие мероприятия:

4 сентября 2020года, в Центре «Точка роста» на базе МОБУ СОШ № 2 с. Инзер прошел урок Безопасности. Педагог Идрисов Н. Р. рассказал о безопасности, используя современное оборудование Центра.

Мероприятие было максимально насыщено практическими мероприятиями с обязательным доведением информации о необходимости формирования у учащихся навыков распознавания и оценки опасных и вредных факторов среды обитания человека, нахождения способов защиты от них, безопасного поведения в экстремальных и чрезвычайных ситуациях дома, на улице и на природе. Выработке умений защищать свою жизнь и здоровье, оказывать само- и взаимопомощь, а также повышения престижа профессий пожарного и спасателя.

Наглядно-демонстрационный материал по оказанию первой доврачебной помощи привлек внимание ребят. На уроках ОБЖ обучающиеся применяли практические навыки наружного массажа сердца, учились удалять инородный предмет из полости рта, делать искусственную вентиляцию легких.



В октябре прошёл школьный конкурс по управлению квадрокоптеров.



Для работы в кружке были представлены Лего-конструкторы, которые позволили ребятам проявить себя в конструировании. Обучающиеся с удовольствием изучали схемы, собирали модели по схемам, фантазировали и собирали работы по замыслу.



Виртуальная реальность (VR) – это искусственно созданный мир, в котором человек ощущает себя, как в реальном. Технически создать VR можно, транслируя разные изображения для правого и левого глаза, которые в мозгу складываются в одно целое. Ощущение присутствия создают несколько датчиков и сложное программное обеспечение.

23 декабря в «Точке роста» прошел открытый урок по виртуальной реальности. Ребята из 7 класса с помощью специальных VR-очков погрузились в виртуальный мир и очутились на дне мирового океана!



Также прошли школьные конкурсы рисунков ко «Дню Защитников Отечества», «Дню космонавтики», «Дню Великой Победы», где обучающиеся школы с удовольствием приняли участие.

БАТАНДЫ ҖАКЛАУСЫЛАР КӨНӨ МЕНӘН!



12 апрель – КОСМОНАВТИКА көнө



9 май – ЕҖЕҮ КӨНӨ



19 февраля 2021 года в Центре «Точка роста» состоялся турнир по шашкам и шахматам. В мероприятии приняли участие обучающиеся 5-11 классов. Игра вызвала большой интерес у детей. Игра в шашки и шахматы влияет на интеллектуальное развитие детей, развивают самообладание, логику, учит просчитывать ходы противника. По итогам проведённых игр были определены лучшие игроки.



В рамках сетевого взаимодействия 31 марта 2021 года с учащимися съездили в «Технопарк». Ученики нашей школы в составе 20 человек приняли активное участие. Много интересного узнали про графику, моделирование и конструирование.

